电话 67655285 E-mail:cjxw@zynewa.com

我市将建房屋租赁信息系统

# 市区租房必须登记备案

房屋租赁信息每周上报一次

本报讯(记者张乔普)昨日,市政府办公厅 出台意见,进一步加强我市房屋租赁联合管理 工作。要在市区租房,必须登记备案。同时,我 市将建立房屋租赁信息系统,实现资源共享。

意见指出,房屋租赁管理工作是城市管 理和治安管理的基础性、关键性、源头性工作, 管好、管住出租房屋和流动人口,对于促进社 会政治稳定和治安稳定,具有重要意义。市公 安、住房保障、工商、税务、规划、卫生、地震、消 防等各相关职能部门要按照联合管理工作机 制的要求,充分发挥职能作用,加强协调配合, 确定目标和任务,完善工作制度,明确权责,加

大房屋租赁联合执法力度,做好城乡房屋租赁 的信息普查和流动人口的管理工作。

意见要求,市公安部门在办理暂住人口登 记有关手续时对于生产、经营、居住场所为出 租房屋的,市工商部门对以租赁房屋作为经营 场所的单位和个人在设立、登记、年检工商营 业执照时,市税务部门在征缴税款工作中对于 生产、经营、居住场所为出租房屋的,都应查验 房地产管理部门出具的《房屋租赁登记备案证 明》。对没有办理房屋租赁登记备案的,应将 有关情况定期通报给房地产管理部门。

市住房保障部门负责全市房屋租赁市场

监管、登记备案、督导各县(市、区)人民政府 (管委会)房屋租赁管理部门的业务办理及信 息采集统计工作。

在办理房屋租赁关系的设立、变更、终止 等业务时,对租赁当事人提供的登记材料进 行受理和现场核验,符合《郑州市城市房屋租 赁管理条例》规定的,予以登记并核发《房屋 租赁登记备案证明》。

市规划、消防、地震等部门,要加大对城 中村、城乡接合部的查处力度,发现存在危 险、违章建筑、超期限的临时建筑以及改变房 屋使用性质的房屋,责令限期整改,对于拒不 整改的,坚决予以处理。

按照意见要求,我市将建立房屋租赁信 息系统,实现资源共享。各县(市、区)政府 (管委会)以乡(镇、街道办事处)为单位,以村 (社区、居委会)为主体,采取管理人员分片包 干的办法,逐街、逐院、逐栋、逐层、逐户、逐 人进行上门普查,采集出租房屋、流动人口 和房屋安全等相关信息,填写《郑州市房屋 租赁信息采集表》,并录入信息系统。村(社 区、居委会)、乡(镇、街道办事处)、各县(市、 区)政府(管委会)每周将《郑州市房屋租赁信 息采集表》分析、汇总后,逐级上报。

### 税务执法人性化 稽查文书变和蔼

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 樊彬)偷税处 罚、追缴税款……这些冰冷生硬的词语,今后将 淡出市地税局稽查局的执法文书。昨日从市地 税局稽查局传出消息,本月起将在全市范围推 行"说理式"税务稽查执法文书,以充分体现人 性执法,进一步化解征纳矛盾。

据了解,"说理式"税务稽查执法文书对原 来较粗放的执法文书做了改进和规范,措辞将 更委婉、用语更人性。比如原来文书标题"对某 公司偷税的处罚决定",今后就将改为更加中性 化的"税务处理决定"或"税务行政处罚决定"。 另外,新文书还增加了证据列举、证据认证、裁 量合理性说明、适用法规列举等多项内容,从形 式到内容将变得更和蔼可亲。

#### 两只新股今日上市

新华社北京3月7日电 据中国证券报报 道,深交所公告,两只新股将于8日在创业板挂 牌上市。

沈阳蓝英工业自动化装备股份有限公司人 民币普通股股份总数为6000万股,其中首次上网 定价公开发行的1200万股股票上市交易,证券简 称为"蓝英装备",证券代码为"300293"。

江西博雅生物制药股份有限公司人民币普 通股股份总数为7580万股,其中首次上网定价 公开发行的1523万股股票上市交易,证券简称 为"博雅生物",证券代码为"300294"。



3月7日,第三届上海国 际品牌服装展览会在上海世 博展览馆揭幕。本届展览分 为牛仔狂潮、流行风尚、街头 动感、鞋履配饰和现代服饰5 个部分,吸引了全球100多 个国际潮流品牌与零售开发 商参展。

图为参观者在服装展览 会上观看展出的服饰。

新华社发

## 郑州拟规范家政服务行业收费

邀请市民参与制定家政服务指导价

本报讯(记者 王红)家政服务究竟收 费多少才合理? 作为服务对象的普通市民 最有发言权。昨日,记者从郑州市家政服 务协会获悉,我市拟规范家政服务行业收 费价格,即日起公开面向市民征集意见、建 议,并邀请热心市民参与定价。

据介绍,随着"龙宝宝"今年扎堆出生, 省会月嫂服务收费一再攀升,持证上岗月

嫂收费涨到每月6000~7000元,让不少市 民感慨雇不起。事实上,调查显示,这只是 家政服务收费价格普遍上涨的一个缩影。

为满足市民需要,郑州市家政服务协 会拟对全市家政服务市场进行清理整顿, 规范行业服务标准,并通过制定合理的家 政服务行业指导价格,给市民及家政公司 双方一个公正、透明的消费参考依据,合

理引导家政服务消费。为此,围绕家政服 务行业收费标准,市家政协会即日起面向 社会公开征集意见、建议,并公开征集热 心市民参与全市家政服务指导价制定过 程。如果您对月嫂、保姆、家庭保洁、钟点 工等家庭服务方面有想法,或是有意参与, 均可拨打郑州市居民家庭服务网络中心热 线88888880。

财政部等三部门通知

#### 节约能源车船 可减免车船税

新华社北京3月7日电 为促进节约能源、 使用新能源的汽车、船舶产业发展,财政部、国 家税务总局、工业和信息化部日前联合下发通 知,明确节约能源、使用新能源的车船减免车船 税有关政策。

通知明确,自2012年1月1日起,对节约能 源的车船,减半征收车船税;对使用新能源的车 船,免征车船税。对于不属于车船税征收范围 的纯电动乘用车、燃料电池乘用车,由财政部、 国家税务总局、工业和信息化部通过联合发布 《不属于车船税征收范围的纯电动燃料电池乘 用车车型目录》实施管理。

根据通知,所称节能汽车,是指以内燃机为 主要动力系统、综合工况燃料消耗量优于下一 阶段目标值的汽车。所称新能源汽车,是指采 用新型动力系统,主要或全部使用新型能源的 汽车,包括纯电动汽车、插电式混合动力汽车和 燃料电池汽车。

通知明确了节约能源、使用新能源车辆 认定标准、目录管理规定。但节约能源、使用 新能源船舶的认定标准、目录管理规定将另 行制定。

#### 河南确定94个重点 清洁生产审核单位

我市4企业位列其中

本报讯(记者成燕)记者昨日从省环境 保护厅获悉,为深入推进节能减排,保护和 改善环境,今年,我省有94家单位被列入重 点企业清洁生产审核名单。我市有4家企业 位列其中,分别是国电荥阳煤电一体化有限 公司、登封市嵩基水泥有限公司、河南庆安 化工高科技股份有限公司、郑州建信耐火材 料成套有限公司。

按照要求,各市、县环保局应尽快书面 通知当地所属重点企业,并督促指导企业委 托具有清洁生产审核资质的机构开展清洁 生产审核,按时限要求完成清洁生产审核工 作。列入清洁生产审核名单的企业应严格 按照规定的评估、验收标准积极主动地开展 清洁生产审核。按照"先评估后验收"原则, 相关企业应于9月底前完成清洁生产报告报 送省环境保护厅评估;未通过评估的企业一 律不予验收。清洁生产审核方案全部实施 并达到验收条件后,该厅将组织专家进行审 核验收。



# 民服务创先争优

想免费去普吉岛体验海鲜节? 机会就在眼前! 你旅游,我买单!

# 报名旅游试客 乐享移动"好春光"

对于热爱旅游的人而言,每年的四五月份绝对算 是旅行的黄金季节。经历了万物复苏、大地回春的各 大旅游景点在这两个月里纷纷绽放出最美的风采。 日前,记者从郑州移动了解到,为了更好地回馈广大 移动用户,让更多的移动用户在这旅行的黄金季节里 得以乐享"好春光",即日起,2012年"你旅游,我买单" 旅游试客活动第一期"好春光"的报名工作全面启动。

#### 七大旅游景点精心挑选

若问起四五月份最美的景色,不同的人可能会有 不同的回答,有人热衷于雨季的江南,有人醉心于峨



岛,去品尝五月海鲜节上那一道道美味的海鲜……

无论你沉醉于上述哪一处美景,在此次"你旅游, 我买单"之"好春光"活动中,你的梦想都有机会得以 实现。记者了解到,在此次活动中,郑州移动的工作 人员结合季节特点、景点特色活动等多种因素,精心 挑选了泰国普吉岛、四川峨眉山、江西婺源、开封清明 上河园、洛阳牡丹、登封嵩山、郑州杨树沟七条应时应 景的精品旅游线路,力求满足大多数用户的诉求,力 求让大多数用户都有自己心仪的旅游线路可以选择。

#### 三种报名方式任你选择

"前几期我们的旅游试客活动都得到了 广大用户的热情参与,同时也有不少用户表 示希望能有更多轻松便捷的报名途 径,因此,这次活动中,我们在原有 网站报名方式不变的情况下,还特 意开通了短信报名及12580报名两 种全新的报名方式。"郑州移动 的工作人员告诉记 据了解,即日起至

4月10日,想要参与此次旅游试客的用户,均可发送短 信"Lv"至10657330010112短信报名;拨12580选择0 号键进入人工服务报名;或是登录旅游试客网站报名 (电脑登录 www.lvyoushike.com 或手机登录 wap. lvyoushike.com)。报名成功后,即有机会获得免费出

#### 足额+上浮 确保"品质游"

4月11日至14日,460名获得"试客"资格的幸运 客"都能放心出行,乐享"品质游"。

以泰国普吉岛为例,市场上郑州到普吉5晚6天 的旅行团报价为5400元/人,而在综合考虑了"试客" 们的各种需求之后,郑州移动便特意在此报价的基础 之上将报销标准做了10%的上调,调整为6000元/人,

同时,记者也了解到,报销的方式也十分便捷,被抽 中的试客只要在规定的时间内出游,无论是自驾游、自 助游,还是报名参加旅行团,只需在出游归来时提交旅 游试客报告及旅游相关发票,即可按照标准报销相关费 用,尽享免费旅游的乐趣。 韩沣

#### 什么是商户管家,有哪些功能?

商户管家是指中国移动以托管方式为 集团客户提供的,针对集团客户用户客户 服务的桌面固定电话,使客户无须更换固 话号码,即可实现来电号码自动提取、自动 保存、(下次来电)自动提示,并可在来电挂 断后,自动向来电号码发送预设置的短信、 彩信、WAPPUSH信息,帮助企业保存、管 理客户资料,实现精准、直观、低成本的宣 传营销,提供新颖服务,从而使集团客户提 升服务满意度,提升企业形象,提高企业效 益,是中国移动为集团客户打造的全新的 服务、宣传、营销平台。

#### 产品功能

1.客户资源管理: 包括客户管理、客户分组、通话管理、号码管理、会

员卡管理、统计查询、意见列表、客户订台、登记消 费、生日祝福。 2.CRM 管理:

包括订台管理、消费管理、消费统计、客 户意见、客户回访、积分兑换。

3.短信模块: 包括发送短信、设置短信、Excel短信、 待发短信、已发短信、短信收件箱。

4.彩信模块:

包括发送彩信、待发彩信、已发彩信。



游的机会,详情可咨询12580或是4007173456。

儿就将产生,而后就将是"试客"乐享"好春光"的幸福 时刻。记者了解到,此次的旅游试客活动,仍旧采用 "试客"自行出游,移动足额报销的方式,同时,郑州移 动还特意在线路市场报价的基础之上,对每条线路的 报销额度都进行了10%到20%的上浮,以确保每位"试

以求更好地满足"试客"出游路上的衣食住行。

#### 5.系统设置:

包括资源管理、客户分类管理、黑名单管理、白名 单管理、免登录设置、参数配置。 6.通讯录:

包括内部通讯录、日程任务。 7.历史数据

> "商户管家"可在不改变客户原有 固话、移动号码的基础上,帮助集 团客户管理来电资料,降低营销宣 传成本,提高营销宣传工作的针对 性、精确性、直观性,提高对集团客 户服务的满意度,帮助集团客户提 升收入。



#### 积极参与学雷锋活动

**《**移动快递

3月3日清晨,共青团郑州市委"弘扬传承雷锋精神 彰显郑州青年风采"主题学雷锋活动在郑州市青少年宫 隆重启动,郑州移动青年志愿者服务队代表全市各窗口 行业志愿者接受团市委授旗并庄严宣誓。

同时,郑州移动的青年志愿者还于3月3日、4日两 天分别在秦岭北路水晶社区和紫荆山广场连续开展了 志愿者服务活动。虽然天气寒冷,但是郑州移动的青 年志愿者仍热情高涨地在现场耐心解答市民的咨询, 认真为附近居民办理所需业务并开展了免费清洗手 机等义务服务活动。通过两天的服务活动,郑州移动 的青年志愿者不仅为社区居民送来了温暖如春的雷 锋精神,更为他们带来了移动信息化的便捷与优质的 服务,受到了附近居民的一致好评。

据了解,除了此次服务活动以外,今年3月份以来, 郑州移动公司团委还先后组织、开展了许多内容丰富的 学雷锋活动,通过党工团大讲堂、彩信手机报、党工团园 地、班组博客等宣传载体在广大团员青年中大力弘扬和 培育新时代雷锋精神,加深团员青年对雷锋精神的熟悉 和理解,促使广大团员青年自觉主动地在工作、学习、生 活中时刻关注雷锋精神,充分调动广了大共青团员的爱 岗敬业、无私奉献的精神,为促进精神文明建设和健康可 持续发展提供了坚实有效的保障。

#### 被授予"女职工素质教育培训基地"

3月6日上午,在郑州市女职工委员会三届四次(扩 大)会议暨五一巾帼表彰大会上,郑州移动被郑州市总 工会授予"女职工素质教育培训基地"。

近年来,郑州移动始终把女员工的学习和培训放在 重要的位置上,努力构建"创建学习型组织争做知识型 职工"的良好环境和氛围,女员工的文化业务素质明显 提升,各项经济、技术、质量指标位居全省前列,在荣获 "全国模范职工之家"、"全国三八红旗集体"、"全国精神 文明建设先进单位"的基础上,又喜获"全国文明单位" 荣誉称号,为企业的健康可持续发展起到了积极的推动

"在今后的工作中,我们将持续发挥资源优势,通过 各种途径不断提升员工科学文化素质和技术技能水平, 实现学习成果与工作成就的共享与互动,努力提高员工 整体素质,促进员工全面发展,凝聚每位员工的力量,为 郑州都市区建设做出新的更大的贡献。"郑州移动相关 负责人表示。